

OZNANILA – 2016

Nedelja	5. postna nedelja	13. marec
	<ul style="list-style-type: none"> Danes je 5. postna nedelja. Godujeta Leander Seviljski, menih in škof ter Kristina, mučenka. Od danes naprej bodo nedeljske maše bolj zgodaj: v Tenetišah ob 7.30, na Trsteniku pa ob 8.30. Kot župnik na dveh župnijah nisem mogel urediti drugače, sicer na obeh župnijah ne bi imel nič časa za tiste, ki hočejo dati za maše, ali urediti kakšne druge zadeve. Ob posebnih slovesnostih - obhajilo, birma, smenj, - bo nedeljski urnik nekoliko prilagojen. Hvala za razumevanje. Otroškemu zborčku, ansamblu in zborovodkinji Barbari se zahvaljujem za lepo pripravljeno današnjo postno mašo z otroki. Kot smo napovedali v oznanilih, bo današnji ofer namenjen poravnavi stroškov za novo ozvočitev. Iskrena hvala za vsak vaš dar. V soboto goduje sveti Jožef. Maše bodo zvečer: v Tenetišah ob 18.00, na Trsteniku pa ob 19.00. Vabljeni še prav posebej godovnjaki, Jožeti in Jožice. Naslednja nedelja je cvetna. Pri obeh mašah bo na začetku blagoslov butar, med mašo pa branje pasijona. To nedeljo boste imeli priložnost, da opravite velikonočno spoved. Kot imamo navado, bo na cvetno nedeljo križev pot po vasi Trstenika. Križev pot bodo pripravili bodoči birmanci, otroci 7. in 8. razreda. Začetek bo ob 14.00 v cerkvi. Če bi slučajno bilo slabo vreme, bomo križev pot opravili v cerkvi. Sveto leto usmiljenja: Božje učlovečenje je največje dejanje Božjega usmiljenja. Ta dogodek pomeni polnost časa in polnost odrešenja. Božji Sin, ki je bil rojen iz žene, kar pomeni, da je bil v polnosti človek, je bil rojen »pod postavo«, kot Jud. Vendar je presegel okvire judovstva in razširil Božjo izbiro izvoljenih na vse ljudi. Nihče, ki kliče Boga za Očeta, ni več »suženj«, ampak je sin in dedič po Bogu. Ta dogodek je začetek govornice ljubezni, jezika miru, jezika Božjega usmiljenja. V mesecu aprilu je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi. 	
Nedelja 7 ³⁰ Tenetiše 8 ³⁰	5. postna nedelja za + Alojza Vindišarja, 7. dan po pogrebu 1. za + Janeza Markuna (obl.) 2. za + Jožico Zupan, Jožeta in Magdo	13. marec
Ponedeljek 17 ³⁰	Matilda, kraljica; Pavlina, redovnica za + Antonijo Blažina, 30. dan po pogrebu	14. marec
Torek 17 ³⁰	Ludovica de Marillac, red; Klemen Marija Dvoržak, red za + Antonijo Blažina	15. marec
Sreda 17 ³⁰	Hilarij Oglejski, škof; b. služabnik Danijel Halas, muč za + Manco Dobrin, hčerka Mimi, Roblek in Moškrič	16. marec
Četrtek 17 ³⁰	Patrik, škof; Jedrt (Jerica), opatinja za + Angelo Markun, dar vaščanov Babnega vrta	17. marec
Petek 17 ³⁰	+ Ciril Jeruzalemski, škof in c. uč; Marta, redovnica za + Jožeta in Cilko Weisseisen	18. marec
Sobota 19 ⁰⁰	Jožef, Jezusov rednik; Adeltruda, devica 1. za + Jožeta Cudermana in vse ++ Krhanove 2. za + Jožeta Lombarja, dar sosedov	19. marec
Nedelja 8 ⁰⁰ Tenetiše 10 ⁰⁰	6. postna – cvetna nedelja 1. za + Jožeta in Marijo Dolžan 2. za + Rozalijo Sovinec, 30. dan po pogrebu za + Jožeta Zupana in vse ++ Kajžarjeve	20. marec
čiščenje in krašenje	Trstenik – Mija Javornik Tenetiše – Majda Romih	19. marec